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COMUNE DI COLOGNE 
 

PROVINCIA DI BRESCIA 
 
 

 

 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE 
 

 

ORIGINALE N° 68 del 21/03/2014 

 

 

OGGETTO: NOMINA FUNZIONARIO RESPONSABILE DELLA IUC 

 

 

L'anno 2014, addì  ventuno del mese di marzo  alle ore 17:15, convocati nei modi prescritti, 

la GIUNTA COMUNALE si è riunita presso la sala delle adunanze, nelle persone dei signori: 

 

 

Cognome e Nome Qualifica Presenza 

VERZELETTI DANILO DAVIDE Sindaco P 

PEZZONI MARINKA Vice Sindaco A 

GOFFI GIANMARIO Assessore P 

PASQUALI NORMA ASSESSORE A 

SCARPINI ANDREA ASSESSORE P 

BASSANI LINO ANGELO ASSESSORE P 

 

Presenti: 4       Assenti: 2 

 

 

Assiste all’adunanza  il Segretario Comunale  Cima dr. Donato il quale partecipa alla riunione 

con funzioni consultive, referenti, di assistenza e per la cura della verbalizzazione. 

 

Essendo legale il numero degli intervenuti  il Sindaco,  Verzeletti Danilo Davide, assume la 

presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto sopra indicato . 
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OGGETTO: NOMINA FUNZIONARIO RESPONSABILE DELLA IUC 

 

LA GIUNTA COMUNALE 
 

VISTA  la Legge 27/12/2013 n.147 (legge di stabilità 2014) ed in particolare l’art 1 comma 639  
con la quale si è istituita la IUC (Imposta unica comunale) composta da : 
TARI - tassa sui rifiuti 
TASI - tributo per i servizi indivisibili 
 IMU - imposta municipale propria 
 
RICHIAMATO in particolare ilo comma 692 della predetta L.147/2013 che dispone “Il Comune 
designa il funzionario responsabile a cui sono attribuiti tutti i poteri per l’esercizio di ogni 
attività organizzativa e gestionale, compreso quello di sottoscrivere i provvedimenti afferenti a 
tali attività, nonché la rappresentanza in giudizio per le controversie relative al tributo stesso “ 
 
RITENUTO di provvedere alla designazione  del soggetto responsabile ai fini di legge 
individuando nel responsabile del servizio tributi il soggetto responsabile  per la IUC intesa 
nelle sue tre componenti TARI (servizio rifiuti) – TASI (Servizi indivisibili) - IMU (Imposta 
Municipale Propria) e  di formalizzarne la nomina  con proprio atto;    
 
Considerato che, vista l’esperienza acquisita nel suddetto ruolo e valutato il lavoro svolto, si 
rende opportuna la nomina del funzionario  PLEBANI RAG. SIMONETTA quale Responsabile 
dell’ Imposta Unica Comunale (IUC); 
 
Visto l’allegato parere tecnico positivo espresso dal Responsabile del Servizio Tributi; 
 
Appurato che la presente deliberazione non comporta oneri a carico del bilancio comunale; 
 
Visto lo Statuto Comunale; 
 
Visto il Regolamento comunale di contabilità; 
 

DELIBERA 
 

1. di nominare Responsabile del Tributo Responsabile ai fini di legge  della IUC intesa nella sue 
tre componenti TARI (servizio rifiuti) – TASI (Servizi indivisibili) ,- IMU (Imposta Municipale 
Propria) la Rag. Simonetta Plebani,  già titolare di posizione organizzativa per l’area economico 
finanziaria e responsabile del Servizio finanziario-tributi.  
 
2. di prendere atto che al predetto Responsabile sono attribuiti tutti i poteri per l'esercizio di 
ogni attività organizzativa e gestionale inerente la IUC, compreso quello di sottoscrivere i 
provvedimenti afferenti a tali attività, nonché la rappresentanza in giudizio per le controversie 
relative ai tributi stessi; 
 
3. di dichiarare, con separata votazione, il presente atto immediatamente eseguibile ai 
sensi dell'art. 134, c. 4, del D.Lgs. n. 267 del 18 agosto 2000. 
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DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE 

 
 

Oggetto : NOMINA FUNZIONARIO RESPONSABILE DELLA IUC 

 

 

 

PARERE DI REGOLARITA' TECNICA 

 

Si esprime parere favorevole di regolarità tecnica espresso ai sensi dell'art. 49 del T.U. 

approvato con D.Lgs. 18 Agosto 2000 n. 267. 

 

  

Li, 21/03/2014   Il Responsabile Area Economico Finanziaria 

    Plebani rag. Simonetta  

 

 

 

PARERE DI REGOLARITA' CONTABILE E COPERTURA FINANZIARIA 

 

Si esprime parere favorevole in riguardo alla regolarità contabile di cui sopra, parere espresso 

ai sensi dell'art. 49, del T.U. approvato con D.Lgs. 18 Agosto 2000 n. 267. 

 

   

 

Li, 21/03/2014 Il Responsabile Area Economico Finanziaria 

   Plebani rag. Simonetta 
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Letto, confermato e sottoscritto 

 

 

 

Il Sindaco  

  Verzeletti Danilo Davide 

Il Segretario Comunale 

  Cima dr. Donato 

 

 

 

 

 

REFERTO DI PUBBLICAZIONE 

 

Si attesta che la presente deliberazione è stata pubblicata, in data 30/04/2014, all’Albo 

Pretorio Istituzionale ove rimarrà esposta per 15 giorni consecutivi. 

 

 

 Il Segretario Comunale 

Lì, 30/04/2014   Cima dr. Donato 

   

 

 

ESECUTIVITA' 

 

E’ divenuta esecutiva decorsi 10 giorni dalla pubblicazione ai sensi dell’art. 134 comma 3 del 

D.Lgs 267/2000. 

 

E’ stata dichiarata immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134 comma 4 del D.Lgs 

267/2000. 

 

 Il Segretario Comunale 

Lì, _________   Cima dr. Donato 

   

 

 

   

 

           

  

  

 

 

 

     


